

VT600

(inštaláčn prručka)

Inštaláciu zariadenia si mže zkaznk vykonať svojpomocne alebo mže osloviť ktorkoľvek autoservis poda vlastného uvženia.

1) Inštalácia kblovho zväzku s konektorom

Elektroinštalácia (kblov zväzok)

Označenie konektoru	Farba	Popis
DC	červen	DC In, napjacie napätie +9V a +36 V
GND	čierna	Uzemnenie (-), kostra vozidla.
IN3	biela	vstup, max. +36V, ACC (detekcia zapalovania)

Pripojenie napjacch kblov červen (+) a čierny (GND) na elektroinštaláciu vozidla vykonajte pred pripojenm zariadenia na konektor kblovho zväzku. Vhodnm miestom pre pripojenie je poistková skrinka vozidla. Pre pripojenie červenho kbla (+) využite obvod elektroinštalácie vozidla s trvalm napätm (t.j. obvod pod napätm aj pri odstavenom vozidle a uzamknutom vozidle).

Biely kbel (IN3) pripojte na obvod vozidla, ktor je aktvny (+9 a 36V) pri naštartovanom vozidle , resp. kluči vozidla v zapolovan polohe 2 (ACC).

V prpade špecifickch poiadaviek (sledovanie dalších vstupov ako prevdzkový čas vozidla, prevdzkový čas nadstavby, otvorenie nkladného priestoru a pod.) kontaktujte technick podporu.

2) Pripojenie zariadenia

Ku zariadeniu je potrebn pripojiť extern antny pre GPS a GSM signl, ktor tvoria sučasť balenia (GPS antna je označen npisom na zadnej strane). Ku zariadeniu pripojte konektor s napjacm napätm. Pripojenm konektoru so sprvnm napjacm napätm prde k automatickmu zapnutiu zariadenia indikovanho blikanm kontrolnch did.

V prpade, že sa zariadenie nezaplo samo pri pripojen konektoru kblovho zväzku, skontrolujte napjacie napätie.

3) Umiestnenie zariadenia a antn

Zariadenie mže byť umiestnen v ktorejkoľvek časti vozidla chrnenej pred poveternostnmi vplyvmi (hlavne vodou). Všeobecne sa odporča umiestnenie v priestore pod prstrojovou doskou. V tomto priestore je aj vhodné umiestnenie GSM a GPS antny.

Inštalácia antn mže byť utajen a teda antny nemusia byť vyveden nad prstrojov dosku je vak vhodné dbať na to aby sa v blzkosti antn nenachdzali zdroje ruenia (autordio, reproduktor a pod.). GPS antnu je vhodné umiestniť pod vrchnou časťou prstrojovej dosky pod čelnm sklom, tak aby sa minimalizovalo krytie antny kovovmi konštrukciami vozidla.

Pred ukončenm inštalácie odporčame skontrolovať sprvny chod zariadenia prostrednctvom internetu po prihlsen do Vaho uivateľského utu. Naša web aplikcia pre GPS monitoring poskytuje informcie o kvalite GSM a GPS signlu, stav napjania a info o naštartovan vozidla.

V prpade nejasnost kontaktujte prosm technick podporu:

admin@asystem.sk, 0904806847